

柔柔的春

周口六一路小学五(3)班 童话 编号:5008

寒冷的冬天过去了,大自然掀开那厚厚的、银装素裹的帘子,一个叫春的季节缓缓走来。她用温柔的声音先唤醒了大地,之后的一切都会变得生机勃勃。

早春时节,大家似乎还不愿意醒来。当春风吹拂小草的背时,小草边揉着惺忪的睡眼边说:“春姐姐,你来那么早啊,我还没睡醒呢!”面对这样的回答,春风总会和蔼地说:“那你们再睡一会儿吧。”天上飘着的云看到地上还是一副隆冬的样子,便生了气,哗啦啦地下了好长时间的春雨,就这样,第一朵迎春花绽放了。

一花独放不是春,百花齐放春满园。大家看到迎春花开得那样娇艳,当然也不甘示弱啦。于是,各式各样的花朵也露出美丽的脸庞。瞧,海棠花是那么爱美,花瓣儿都是最柔和的粉色,还有翠绿的叶子与金黄的花蕊衬托着。比起一些小巧的花,玉兰花则显得落落大方,更有气质。她似乎早就准备好开放了,一个月前就已经含苞待放。哦,这是春天的色彩。

寻着花朵们的香味,燕子们飞了回来,回到了它们在北方的家。听到了麻雀的歌声,燕子也唱了起来。这首歌是那么轻快,不像夏天的炎热,不像秋天的黄叶,也不像冬天的雪花,这是春天独有的音符。

春天还有一个最大的特点——漫天飞舞的“雪花”。这可不是冬天凉凉的雪花,而是春天的杨絮、柳絮。为了繁殖下一代,这些带着绒毛的种子最终会落在地里生根发芽。

一年之计在于春。春天轻柔、温暖、五彩缤纷,我们都喜欢。所以,在享受她的美时,更要努力哟!

(辅导老师:孟晓芳)

春天真美丽

周口七一路一小五(2)班 马慧 编号:2252

“春天在哪里呀!春天在哪里……”春天到了!百鸟争鸣、百花争艳,瞧!花儿绽开了笑脸,让我们一起走进春天吧!

春天来了!五彩缤纷的野花绽开了笑容,好像在说:“春天来了!春天来了!”我想:那野花就是春天的眼睛吧!树木长出了嫩芽,牵着万缕阳光,悠悠地唱着春的赞歌;小溪叮叮咚咚地跳起了春天的舞蹈……周六上午,我和爸爸妈妈一起到南广场去放风筝。我们到的时候,广场上早已人山人海。蓝蓝的天、白白的云,还有五颜六色的风筝,真是美丽极了。“鱼”风筝把天空当成了大海,在上面无忧无虑地游着。“青蛙”风筝把天空当成了荷叶,在上面蹦蹦跳跳……我立刻从爸爸手里拿起风筝,以百米赛跑的速度迎着凉丝丝的春风跑了起来,风筝也像鸟儿一样飞向天空,就像放飞了自己的梦想一样。一年之计在于春,我要在这个春天做最好的自己,好好学习,天天向上。我边跑边放线,风筝也开始慢慢地飞向天空,就要钻到云里了。明媚的阳光、湖畔的垂柳、怒放的花儿,一切的一切都是那么美丽呀,丝丝春雨、点点新绿、缕缕春风、浓浓花香,无不告诉我们春天的美好!

我爱春天,春天多么美丽呀!

(辅导老师:王茹凤)

小记者『春』主题征文选登



欣赏美丽的春天

周口榆树园小学六(1)班 程旭 编号:1537

地上的积雪早已融化,小草羞答答地从地里探出了脑袋,久违的鸟儿也悄然现出身影,在树枝上、蓝天里唱着悦耳的歌!哦,春姑娘来了!

我欣赏春天,欣赏那美丽的服装。田野上的小草脱去金黄色的棉衣,换上了清新的小绿裙,就像一片绿色的海洋。花园里,鲜花们看见春姑娘来看它们了,都露出了灿烂的笑容,微风拂过,有些凉意,花儿们有些发抖。春姑娘看见了,心疼得赶紧为花儿们穿上了五颜六色的衬衫,花儿们便兴奋地跳起了优美的舞蹈……

我欣赏春天,欣赏那悦耳的歌声。幽静的小路上,春风吹动叶子,发出沙沙的声音,这是春姑娘在为大自然歌唱;鸟儿在树枝上“吱……吱……”地叫着,好像在为春姑娘悦耳的歌声连叫“好……好……”伴奏者来了,“呱……呱……”青蛙大师在荷叶上为春姑娘伴奏,鱼儿从水中向空中跳跃,溅起一朵朵水花,水珠妹妹也来凑热闹了,“哗……哗……”演唱会中又增加了一位歌手。这真不愧是大自然中伟大而又著名的演唱会啊!

欣赏人世间的美德,可以净化我们的心灵;欣赏别人,可以让我们找到榜样;欣赏自己,可以使我们对生活充满自信……

(辅导老师:王国营)

沙颍河之春

周口闫庄小学五(4)班 刘尚坤 编号:1153

沙颍河是镶嵌在我家乡周口的一颗明珠,我爱春天,更爱沙颍河的春天。

春风起伏,冰雪融化,草木又生长了,沙颍河也迎来了一个生机勃勃的春天。湖边,多姿的垂柳飘起嫩绿的长发,似在风中梳妆,又似在尽情地舞蹈,好像在向春天问候。小草晃动着纤细的胳膊,好像在感谢春天对它们的抚爱。樱桃花、迎春花、满天星……都在这美丽的季节绽放了。花儿开得美,在绿草间时隐时现,像星星一样眨着眼。

凉爽、湿润的春风拂在脸上,似乎还带着丝丝泥土的味道,令人感到满心愉快。温暖的阳光荡漾在湖面上,闪烁着金子般的光芒。一艘艘渔船在波光粼粼的水面上飘荡,渔夫们在一起捕鱼、聊天……我也陶醉在这迷人的景色中。

沙颍河虽没有长江波澜壮阔,更没有黄河的惊涛骇浪,也比不上西湖的风景秀丽。它只是淮河的一个小支流,但我相信,在不久的未来,经过我们的开发,它一定能同长江比肩、与黄河比美、与西湖媲美。到那时,沙颍河才会露出更迷人的笑脸。

我爱沙颍河的春天。

(辅导老师:马清华)

春

周口六一路小学六(3)班 张宇鑫 编号:1982

春啊,你为何如此神奇?
唤醒了沉睡的大地,
变出了青青的小草与艳丽
的鲜花;
春啊,你为何如此美丽?
长出了嫩绿的树芽,
给树木换上了新衣;
春啊,你为何如此多姿?
迎来了蜜蜂与蝴蝶,

潜在花草中翩翩起舞;
迎来了可爱的小鸟,
站在枝头放声歌唱!
我喜爱宽阔的碧空,
我敬佩蔚蓝的大海,
我羡慕翱翔的雄鹰,
但我更爱生机盎然的春
天!

(辅导老师:王艳)

春的味道

周口闫庄小学四(2)班 邝怡帆 编号:1211

“一年之计在于春。”春天是生长的季节,象征着旺盛的生命力。春天阳光明媚,河边的柳枝一夜之间长出了许多小巧可爱的叶子,小草也偷偷地探出了头,五颜六色的花儿争奇斗艳,有粉色的桃花、金黄色的迎春花,还有芬芳的月季花,真是美极了!

滨河公园的大门也悄悄地打开了,河里面的鱼儿你追我赶地吐着泡泡,有趣极了!河边的树林也焕然一新,虽然嫩叶刚长出来,但是来拜访的客人还真不少,小燕子刚从南方飞来,就急急忙忙地在树上做窝,小麻雀在枝头欢快地唱着歌儿……

走在五彩缤纷的春天里,我仿佛听到了那首春天的赞歌。春天来到了大家的身边,来到了大家的心里。

(辅导老师:崔艳娜)

春天的校园

周口作坊小学四(2)班 张文洋 编号:2796

作坊小学是我成长的地方,我很喜欢我的校园。
一到我的校园门口往上看,就可以看见“作坊小学”四个金黄色的大字,显示屏上面显示的是关于安全和防止溺水的信息。走进校园,映入眼帘的是一座雕塑,上面是一男一女两个小朋友。雕塑的左边是花园,春天到了,花园里的小草从地里探出头来,花儿争先恐后地展现自己的色彩,园子里还有桂花树、兰花……往花园的深处走,有很多很多花草树木,校园中还有几棵高大的槐树,槐树开着白色的花,一串一串的,漂亮极了!听妈妈说,槐树上的白色花还可以吃呢。穿过花园,就看见两座教学楼,这两座教学楼是我们学习的乐园。下课时,校园里充满了欢乐的笑语声。我的学校是个既美丽又开阔的校园,我爱春天的校园。

(辅导老师:孙婧)